

---

31 мая делегации государств-членов Организации турецких государств и Турецкой академии, а также стран-наблюдателей ознакомились с условиями, созданными в школе №1 в рамках своего визита в город Шушу.

Министр науки и образования Эмин Амруллаев ознакомил гостей с современными условиями, созданными в школе, и рассказал о созданном учебном заведении центре STEAM.

Сообщалось, что школа состоит из трехэтажного корпуса на 960 учебных мест. Здесь имеется 40 аудиторий на 24 места каждая, 2 физических, 2 химических, 2 биологических, 2 технологических кабинета, 2 IT-зала, STEAM-центр, библиотека, читальный зал, кабинет начальной военной подготовки, музыкальный класс, столовая, актовый и спортивный залы.